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O víkendu polygon zaplní 
stovky kusů techniky a tisíce 
náv�těvníků  
Další ročník Kopřivnických dnů techniky 
v sobotu i v neděli nabídne mimo jiné  
i možnost nahlédnout do Tatry Trucks. 
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Drnholecké hasiče brzy čeká  
stěhování, rekonstrukce  
zbrojnice jde do finále  
Kompletní přestavba zázemí jednotky 
vedle hospody U Horáků přišla na šest 
a půl milionu korun. 
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Jen tři týdny mají obyvatelé 
města a majitelé nemovitostí  
na uhrazení  poplatku za odpady  
Roční poplatek ve výši 720 korun je 
možné platit různými způsoby včetně 
využití portálu občana na internetu. 
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Sérii divadelního předplatného 
kulturního domu zítra uzavře 
konverzační komedie  
Francouzská hra Účet z repertoáru  
pražského Divadla bez zábradlí nahrazuje 
zrušený Fichtl. 

strana 4

Součástí oslav Mezinárodního dne dětí v sadu E. Beneše byla minulý pátek i vystoupení vybraných kroužků spolupořádajícího 
Domu dětí a mládeže Kopřivnice.                                                                                                                               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Výměna pouličních svítidel zrychluje, pracuje se napříč městem 

OČEKÁVÁME 
 

11. června � Město v Ringhofferově 

vile ocení dobrovolné dárce krve. 

11. června � Proběhne první setkání 

podnikatelského klubu. 

14. června � Uskuteční se Celostátní 

sportovní hry zdravotně posti�ených. 

Soutě� o návrh revitalizace 

veřejných prostranství  

na Severu je u konce, výběr 

je�tě musí projít radou
Kopřivnice (dam) – Plán na revitalizaci centrálního veřejného 

prostoru na sídlišti Sever pokročil do další fáze. V úterý 20. května 
zasedla na radnici hodnotící komise, která vybírala z trojice ná-
vrhů. Ty vznikly v rámci uzavřené výzvy čtyřem předem vybraným 
ateliérům. Vítězný návrh sice ještě čeká na oficiální schválení ra-
dou města, ale rozhodnutí komise už padlo. 

Ještě den před samotným hodnocením se členové komise 
sešli přímo na místě, aby si znovu připomněli stávající stav lokality 
a co má studie řešit. Následující den na radnici jednotliví autoři 

prezentovali svá řešení, odpovídali na doplňující dotazy a obha-
jovali své přístupy k revitalizaci zhruba 2 800 m² prostoru před 
obchodním centrem Severka. Hodnocení probíhalo podle pře-
dem daných kritérií, přičemž 60 % váhy měla kvalita architekto-
nického návrhu, zbývajících 40 % pak nabídnutá cena za vypra-
cování projektové dokumentace. 

Tři ateliéry, které se soutěže zúčastnily, musely ve svých ná-
vrzích zohlednit široké spektrum požadavků – počínaje návrhem 
zeleně a mobiliáře přes vodní a herní prvky až po respekt k okolní 
bytové zástavbě. Návrhy se měly vypořádat s klimatickými výz-
vami či pracovat s prvky smart city. V neposlední řadě mělo pro-
stranství sloužit komunitě obyvatel k setkávání nebo pro pořádání 
menších kulturních akcí. Vítěz soutěže, po potvrzení výběru ra-
dou města a po schválení smlouvy, se následně ujme vypracování 
detailní projektové dokumentace, která bude sloužit jako podklad 
pro samotnou realizaci. „Už při hodnocení jsme brali v potaz 
nejen architektonickou kvalitu návrhů, ale také schopnost autorů 
pokračovat v další fázi projektu. Součástí nabídky byla i cena za 
projektovou dokumentaci, takže můžeme přistoupit k uzavření 
smlouvy,“ uvedl starosta Adam Hanus, který byl členem hodnotící 
komise.                                                                 (Pokračování na straně 3) 

Autoři vítězného návrhu jej dopracují do 

podoby projektové dokumentace. Následně 

bude město hledat prostředky na realizaci, 

ta má podle starosty začít do dvou let.

Kopřivnice (dam) – Modernizace po-
uličního osvětlení v  Kopřivnici nabírá 
na tempu. Zatím provádějící firma EL-
TOM, s. r. o., stihla v rámci zakázky za 
necelých 14 milionů korun vyměnit víc 
než polovinu plánovaných světelných 
bodů, do konce měsíce jich přitom musí 
namontovat ještě dalších cca 550. 

Minulou středu bylo vyměněno přes 
600 původních výbojkových svítidel za 
nová LED svítidla. Aktuálně už je tento 
počet znovu vyšší, neboť práce postu-

pují napříč městem a s příchodem po-
slední dodávky svítidel se má tempo vý-
razně zrychlit. „Na začátku probíhaly 
práce pomaleji. Důvodem bylo hlavně 
čekání na dodávky materiálu. Podobné 
výměny jako u  nás totiž probíhají 
v mnoha městech a všechny se kvůli ob-
drženým dotacím snaží stihnout termín 
30. 6. 2025, což zapříčinilo, že výrobní 
kapacity dodavatelů jsou přetížené. 
V tomto týdnu by ale měla dorazit po-
slední dodávka. Práce tak budou i v dal-

ších dnech probíhat ze čtyř montážních 
plošin, které je možné zastihnout v růz-
ných částech města a místních částí.  

„Zatímco dříve se pracovalo jen ze 
dvou plošin, nyní už pracují naplno čtyři 
týmy, a výměna by se tak měla výrazně 
urychlit,“ uvedl Adam Ondrašík, vedoucí 
radničního odboru majetku města, 
s tím, že věří, že na konci měsíce bude 
výměna dokončena, přesně podle uza-
vřené smlouvy o dílo. 

(Pokračování na straně 2)  

Malí návštěvníci Muzejní noci měli možnost v rámci programu získat 
tatrovácký řidičák.                                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Muzejní 
noc v expozici osobních automo-
bilů Tatra si poslední květnový pá-
tek stihlo mezi 18. a 22. hodinou 
užít bezmála 700 návštěvníků. Ne-
tradiční čas a nulové vstupné ne-
bylo to jediné, co lidi do muzea lá-
kalo.  Hosty Muzejní noci vítali 
zaměstnanci muzea v dobových 
kostýmech. Hned u vstupu do mu-
zea byla připravena malá výstavka 
zápisů, které v návštěvní knize za-
nechali slavní návštěvníci, ať už to 
byli prezidenti, populární herci, 
nebo osobnosti spjaté s historií au-
tomobilky. Hlouběji v muzeu pak 
na příchozí čekaly speciálně na-
svícené vozy nebo jejich interiéry. 

(Pokračování na straně 3) 

Sportovní povrchy na �kolních hři�tích 
čeká během prázdnin retoping

Kopřivnice (dam) – Umělé spor-
tovní povrchy školních sportovních 
hřišť projdou během prázdnin omla-
zovací kúrou. Město objednalo tak-
zvaný retoping umělých povrchů za 
víc než 3,6 milionu korun. 

„Běžným užíváním a  vlivem po-
větrnostních vlivů dochází k  po-
stupné degradaci umělých povrchů 
na běžeckých drahách i  hřištích. 
Kromě běžné údržby je tak vhodné 
v pravidelných intervalech přistoupit 
k rozsáhlejší renovaci. Věříme, že tato 
investice zajistí, že povrch bude v op-
timální kondici po dobu dalších šesti 
nebo sedmi let,“ vysvětlil důvody pro-
vádění retopingu David Monsport, 
kopřivnický místostarosta odpovědný 
mimo jiné za stav sportovní infra-
struktury ve městě. 

Retoping je vhodné aplikovat tam, 
kde jsou spodní vrstvy sportovišť 

v pořádku a dochází jen ke zlepšení 
funkčních i estetických vlastností sa-
motné horní vrstvy hřišť. Retoping za-
číná důkladným čištěním povrchů 
pomocí tlakové vody. Následně je 
aplikována polyuretanová penetrace 
a nástřik finální pochozí vrstvy spor-
tovního povrchu s  certifikací IAAF 
a  pochopitelně lajnování. V  případě 
většího lokálního poškození lze pak 
část povrchu vyříznout a nahradit no-
vou vrstvou, která je dokonale pro-
pojena se zbytkem umělého povrchu. 

Město pro provedení retopingu 
oslovilo šest firem, nabídku do sou-
těže podaly pouze dvě. Vybrána byla 
ekonomicky nejvýhodnější nabídka 
společnosti Merat, s. r. o., z Nivnice. 
Její nabídka v hodnotě 3,615 milionu 
korun byla nakonec skoro o čtvrtinu 
levnější, než odhadoval projektant. 

(Pokračování na straně 3) 

Muzejní noc lákala 
stovky lidí, zítra je na 
programu dal�í
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Výměna pouličních svítidel...Víkendové Dne techniky lákají nejen na projí�ďky v tatrovkách
Kopřivnice (dam) – Pravděpodobně 

jedna z největších přehlídek techniky 
v tuzemsku se o víkendu uskuteční na 
zkušebním polygonu Tatry. Kopřiv-
nické dny techniky budou otevřeny 
návštěvníkům v sobotu 7. a v neděli 8. 
června od 9 do 15.30 hodin. V areálu 
bude možné vidět nejen statické a dy-
namické ukázky nejrůznějších druhů 
kolové, stavební, komunální, zeměděl-
ské nebo vojenské techniky. 

Pro řadu návštěvníků budou vrcho-
lem programu zřejmě opět testovací 
jízdy v nákladních vozech Tatra, které 
návštěvníky svezou po náročných zku-
šebních tratích. Projet se budou moci 
i legendární Tatrou 603, luxusní T 613 

a na klopený ovál se po loňské pauze 
vrátí i sporťáky Lamborghini Huracán, 
Ferrari California nebo Ford Mustang 
GT. Armáda přislíbila prezentaci tanku 
Leopard, automobilka Tesla zase před-
staví své vozy a  k  vidění by měla být 
i bizarní Tesla Cybertruck. Děti budou 
lákat nejen kolotoče a další atrakce, ale 
třeba i rozšířená herní zóna LEGO nebo 
expozice technických škol. Vzdušný 
prostor nad Kopřivnicí budou letos po-
prvé brázdit hned dvě malé heli-
koptéry.  

„Dva stroje znamenají větší kapa-
citu a zkrácení dlouhých front na vy-
hlídkové lety. Chceme, aby se na zážitek 
ve vzduchu dostalo co nejvíce lidí,“ do-

plňuje Pavel Farda, organizátor pře-
hlídky. 

Souběžně s  Dny techniky pořádá 
Tatra pro své zaměstnance a  jejich 
blízké Family Day. I proto je připravena 
možnost nahlédnout přímo do výrob-
ních prostor automobilky, a to po oba 
dny mezi 9.30 a 15.00 h. Tatrováci tak 
budou mít na prohlídce vyhrazený 
vlastní prostor, což mimo jiné sníží ka-
pacitu parkování přímo v  areálu. Or-
ganizátoři nevylučují, že budou muset 
při naplnění kapacit dočasně omezovat 
vjezd aut do areálu. Doporučují proto 
návštěvníkům na akci vyrazit pěšky, na 
kole nebo využít zajištěné kyvadlové 
dopravy. 

(Dokončení ze strany 1) 
Z důvodu montáže svítidel od 

dvou různých výrobců a navíc v ně-
kolika parametrických specifika-
cích dochází při instalaci nových 
světel třeba jen na několik sloupů 
a následně se montážníci přesou-
vají jinam. „Ve většině lokalit je ak-
tuálně realizována jen část naplá-
novaných výměn. V podstatě žádná 
ulice zatím není kompletní. Může 
to působit trochu chaoticky, ale 
harmonogram prací se přizpůso-
boval tomu, jaká svítidla má doda-
vatel právě k  dispozici,“ vysvětlil 
Adam Ondrašík. 

Na některých místech se obje-

vují drobné technické potíže, na-
příklad s pojistkami nebo s dostup-
ností náhradních dílů. „Jsme rádi, 
když si lidé všimnou nesvítící 
lampy nebo nějakého jiného pro-
blému a upozorní nás. Čím víc pod-
nětů dostaneme teď, když jsou pra-
covníci v terénu, tím rychleji se vše 
může opravit,“ dodává Adam On-
drašík. 

Projekt výměny svítidel má ne-
jen přinést díky modernější tech-
nologii významnou úsporu energie, 
ale zároveň má dojít k minimalizaci 
světelného smogu a  negativního 
dopadu nočního svícení nejen na 
obyvatele města, ale také přírodu. 

Zbrojnice poskytne lep�í podmínky pro samotné hasiče
Lubina (hod) – Drnholečtí 

dobrovolní hasiči už brzy bu-
dou moci začít naplno využívat 
zrekonstruovanou zbrojnici. 
Před jejím započetím působila 
jednotka ve stísněných prosto-
rech. 

„Nejvíce nás trápila shnilá 
střešní konstrukce a  vlivem 
toho vlhkost zdiva a  omítky 
v prvním patře budovy v klu-
bovně. Měli jsme nedostatek 
místa pro zásahovou výstroj, 
kterou jsme měli v  osobních 

skříňkách přímo v garáži, kde 
bylo zásahové vozidlo. A samo-
zřejmě, nebyla zde také mož-
nost pro osobní hygienu (kou-
pelna, sprchy), jelikož 
zbrojnice byla vybavena pouze 
malým umyvadlem, které bylo 
součástí WC,“ přiblížil původní 
prostory Petr Žárský, velitel 
jednotky Sboru dobrovolných 
hasičů Lubina I – Drnholec. 

Už v  době příprav oslovil 
odbor rozvoje města vedení 
jednotky, aby je seznámil se zá-

měrem připravované rekon-
strukce. „Měli jsme pravidelné 
schůzky s  panem Pokorným, 
na kterých nás seznámil se sta-
vebními dispozicemi nové 
zbrojnice, a  spousta věcí byla 
na základě našich návrhů 
upravena. Každý týden se ně-
který z  našich členů účastnil 
kontrolních dnů přímo na sta-
veništi a  na základě těchto 
schůzek jsme doladili další de-
taily, které vznikly v  průběhu 
prací. Tímto bych chtěl za naši 
jednotku poděkovat panu Po-
kornému za jeho vstřícnost, se 
kterou se vždy snažil vyhovět 
našim dodatečným přáním,“ 
pochvaloval si spolupráci Petr 
Žárský. 

Během rekonstrukce se zá-
sahová jednotka scházela dle 
potřeby a každý člen měl indi-
viduální program pro udržo-
vání fyzické kondice. „Oficiálně 
jsme od vyklizení a  předání 
zbrojnice v  říjnu 2024 odhlá-
šení na IBC v  Ostravě a  jsme 
mimo výjezdovou pohoto-
vost,“ upřesnil velitel jednotky 
SDH Lubina I. 

Zrekonstruované prostory 
zlepší komfort pro hasiče sa-
motné. „Jednotka bude mít 
nyní novou klubovnu, kde se 
zvýšila světlá výška stropu. Tu 
budeme využívat pro odpoči-
nek po zásazích, ale i  během 
teoretické přípravy jednotky 

v  běžném režimu a  při pořá-
dání dalších kulturních akcí. 
Budeme mít novou kuchyňku, 
ve které si můžeme připravit 
jídlo a nápoje, šatnu na civilní 
oblečení jednotky, v  přízemí 
šatnu pro zásahovou výstroj, 
oddělenou koupelnu se dvěma 
sprchovými kouty a dvě toalety. 
To vše přinese mnoho kom-
fortu, co se týče hygieny a pro-
storu pro fungování jednotky 
při přípravě na zásah,“ oko-
mentoval zlepšení Petr Žárský. 

Hasiči věří, že nově zrekon-
struovaná hasičárna zvýší zá-
jem mladých hasičů o  jejich 
práci. „V roce 2024 jsme ještě 
před rekonstrukcí do našich 
řad zásahové jednotky přivedli 
jednoho nového člena. Máme 
samozřejmě i mládež, která je 
členem našeho SDH. Nicméně 
jejich výcvik probíhá v soused-
ním sboru SDH ve Větřkovi-
cích, za což samozřejmě Větř-
kovicím a  jejich vedoucím 
mládeže patří velký dík,“ kon-
statoval velitel jednotky SDH 
Lubina I a dodal, že plánují zre-
konstruovanou zbrojnici před-
stavit nejen všem svým čle-
nům, ale i pozvaným hostům. 
„Toto představení proběhne 
v  rámci tradiční letní akce 
8Škvaření vaječiny9 v prostoru 
před hasičskou zbrojnicí,“ 
upřesnil velitel jednotky SDH 
Lubina I.

Kolaudace zrekonstruované 
hasičárny v polovině měsíce

Lubina (hod) – Rekon-
strukce požární zbrojnice 
v  Drnholci dospěla k  závěru. 
Drnholečtí hasiči by její pro-
story mohli začít využívat 
v  druhé polovině června. 
Zbrojnice prošla rozsáhlou re-
konstrukcí. „Ta spočívala v pří-
stavbě a nástavbě stávajícího 
objektu, kde došlo k částečné 
změně vnitřních dispozic. Byly 
vyměněny rozvody elektřiny, 
vody a vybudována byla nová 
přípojka plynu, elektřiny a ka-
nalizace. Rekonstruována byla 
kanalizace, elektroinstalace, 
topení, udělaly se nové pod-
lahy, omítky. O metr se zvýšilo 
podkroví, které bylo nízké, 
a  v  něm vznikla nová ku-
chyňka včetně vybavení. 
Mimo jiné byly instalovány 
i  nové hromosvody. Celý ob-
jekt včetně přístavby je zate-
plen. Dá se říci, že nyní je ha-
sičárna zcela nová,“ přiblížil 
rozsah prací Michal Pokorný, 
pracovník odboru rozvoje 
města, jenž měl tuto investiční 
akci na starosti.  

Rekonstrukci prováděla 
novojičínská stavební firma 
VYKI TOOLS GROUP, s.  r.  o., 
která s ní započala loni v listo-
padu.  

„V minulém týdnu začalo 
postupné předávání dokon-
čené stavby, na odstranění 
drobných vad a  nedodělků 
měla firma tento týden. Sa-
motná kolaudace by mohla 

proběhnout v  příštím týdnu. 
Poté bude předána hasičům 
do užívání,“ upřesnil Michal 
Pokorný a  dodal, že celkové 
náklady na rekonstrukci po-
žární zbrojnice přišly na 6,5 
milionu korun včetně DPH, 
přičemž z  toho dva miliony 
pokryje dotace MAS Lašsko 
prostřednictvím Integrova-
ného regionálního operačního 
programu. 

Požární zbrojnice drnholeckých dobrovolných hasičů prošla zásadní rekonstrukcí, která rozšíří 
především sociální zázemí jednotky.                                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Lidé a instituce pomáhající lidem s posti�ením si převzali cenu MOSTY v Kopřivnici
Kopřivnice (dam) – Přesně 

před týdnem ve čtvrtek 29. 
května byly v kulturním domě 
slavnostně předávány ceny 
MOSTY. Ty již po dvaadvacáté 
udělovala Národní rada osob 
se zdravotním postižením ČR. 
Toto prestižní ocenění je kaž-
doročně udělováno za mimo-
řádné aktivity a činy přispíva-
jící ke zlepšení života lidí se 
zdravotním postižením. 

Hosté letošního ročníku 
dorazili do Kopřivnice speci-
álním bezbariérovým vlakem. 
Po příjezdu si mohli prohléd-
nout zkušební polygon auto-
mobilky Tatra Trucks, kde byly 
k  vidění i dakarské speciály 
týmu FESH FESH. 

Ocenění v  podobě di-
plomů z dílny malíře Otakara 
Tragana a  skleněných plastik 
sochařky Jitky Wernerové byla 
rozdělena mezi více než čtyři-
cet nominovaných ve čtyřech 
hlavních kategoriích. 

V kategorii institucí veřejné 
správy zvítězily České dráhy. 
Ty byly oceněny za dlouho-
dobý přínos v oblasti bezbari-
érové železniční dopravy. Ná-
rodní dopravce vloni uvedl do 

provozu 100 nových bezbari-
érových vlaků a letos má přibýt 
dalších 439. Zavedeny byly 
také nové symboly v  jízdních 

řádech, nápisy v  Braillově 
písmu, haptické prvky pro ne-
vidomé a vizuální signály pro 
neslyšící. Ocenění převzal ob-

chodní ředitel Roman Tesař 
z  rukou někdejší první dámy 
a  velvyslankyně Livie Klau-
sové, která je dlouholetou pat-

ronkou cen MOSTY. 
V kategorii nestátních sub-

jektů byl oceněn pořad Černé 
ovce České televize. Cenu zís-
kal za reportáže zaměřené na 
problémy osob s  omezenou 
mobilitou či orientací a za sy-
stematické upozorňování na 
nedodržování stavebních 
předpisů v souvislosti s bezba-
riérovým přístupem. Cenu 
předal místopředseda Posla-
necké sněmovny Aleš Juchelka 
do rukou vedoucího redaktora 
ostravského televizního studia 
Martina Musiala. 

Ocenění za celoživotní pří-
nos osobnosti hnutí osob se 
zdravotním postižením bylo 
uděleno in memoriam Zdeňku 
Žižkovi. Ten dlouhé roky po-
máhal nejen Národní radě 
osob se zdravotním postiže-
ním, ale také Svazu paraple-
giků či Centru Paraple. Oce-
nění předal jeho rodině 
předseda NRZP ČR Václav 
Krása. 

Zvláštní cenu PPF Group 
získala Nadace PPF Group za 
humanitární a  finanční po-
moc lidem postiženým povod-
němi. Cenu převzali ředitelka 

nadace Jana Sedláčková a spe-
cialista komunikace Jan Pro-
vazník. Ocenění jim předala 
náměstkyně ministra práce 
a  sociálních věcí Šárka Jelín-
ková. 

Udělena byla i dvě mimo-
řádná ocenění. První z nich si 
odvezl primátor Opavy Tomáš 
Navrátil za práci krizového 
štábu v  souvislosti s  povod-
němi, které v září 2024 zasáhly 
město. Druhé mimořádné 
ocenění získal projekt Sanitka 
naděje. Služba, která plní přání 
lidem v  těžké životní situaci, 
prezentovala svou činnost 
i  některá realizovaná přání 
přímo na Novém náměstí. 

V  rámci slavnostního od-
poledne dostalo pomyslný dá-
rek také hostitelské město. 
Místostarosta Kopřivnice Da-
vid Monsport převzal od zá-
stupců společnosti ČSAD Os-
trava voucher v  hodnotě 20 
tisíc korun. Firma se tím zavá-
zala nechat vyrobit haptický 
plánek zdejšího autobusového 
nádraží, který bude instalován 
v rámci chystané rekonstrukce 
a  usnadní orientaci nevido-
mým. 

Cenu MOSTY udělovanou Národní radou osob se zdravotním postižením ČR minulý týden z rukou 
Livie Klausové převzal pro České dráhy její obchodní ředitel Roman Tesař.       FOTO: D. MACHÁČEK
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Česká národní banka darovala jednu z nově vydaných mincí s motivem Štramberka městu. Z rukou 
členky rady ČNB Kariny Kubelkové ji převzal starosta David Plandor.      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Poplatky za komunální odpady 
se musí uhradit do konce měsíce

Kopřivnice (hod) – Do konce června je splatný poplatek za 
komunální odpady, který zůstal pro letošní rok ve stejné výši 
jako vloni a činí 720 korun. Tuto částku musí uhradit všichni 
obyvatelé Kopřivnice včetně majitelů nemovitostí.  

Radnice nabízí čtyři možnosti úhrady poplatků. Bezhoto-
vostně převodem na účet, nebo prostřednictvím platební brány 
https://portal.koprivnice.cz/zpo/platby. Odpady lze zaplatit 
v pokladně městského úřadu hotově či kartou, a to v pondělí 
a středu od 8 do 17 hodin, v úterý a čtvrtek od 8 do 14 a v pátek 
od 8 do 10 hodin. Další možností je si vyzvednout poštovní 
poukázku na oddělení správních poplatků – odpadů v 6. pod-
laží radnice.  

Kdo chce dostávat od radnice e-mail s údaji pro platbu po-
platku za komunální odpad, může využít službu, kterou nabízí 
finanční odbor. „O tuto službu je možné zažádat prostřednict-
vím tiskopisu Žádost o zasílání údajů pro placení místního po-
platku za komunální odpad e-mailem, v němž žadatel uvede 
jednu e-mailovou adresu, na kterou chce údaje pro placení 
zasílat. Pokud si přeje na daný e-mail zasílat údaje k  platbě 
pro více osob, je nutné uvést jméno, příjmení a datum narození 
pro každou osobu. Žádost je možné vyzvednout na informacích 
městského úřadu nebo v kanceláři č. 683 v 6. poschodí, správa 
poplatků – odpady,“ uvedla Lenka Pítrová, referentka finan-
čního odboru, která má na starosti agendu správa poplatků – 
odpady. 

V případě dotazů mohou občané kontaktovat pracovníky 
odboru financí na telefonních číslech 556 879 742 nebo 556 
879 743. 

Gará�e v parku 
se dočkaly 
částečné opravy

Kopřivnice (hod) – V sadu 
E. Beneše se opravuje objekt ga-
ráží naproti Ringhofferově vile, 
který byl značně zanedbaný 
a působil ošuntěle. 

„Pracovníci firmy Stav RK 
servis, s.  r. o., dělají nové ven-
kovní omítky budovy a  dle 
smlouvy mají práce dokončit 
do konce měsíce. Město za to 
firmě zaplatí 203 488 korun 
včetně DPH,“ uvedla Magda Še-
bestová, vedoucí oddělení tech-
nické správy na kopřivnické 
radnici, a dodala, že v průběhu 
července Slumeko provede 
oplechování horní části objektu 
a natře zábradlí. „Na to bude 
mít měsíc. Tyto práce budou 
stát 111 tisíc včetně DPH,“ 
upřesnila Magda Šebestová. 

Ve škole sv. Zdislavy proběhlo v minulém týdnu školní fórum. Poprvé žáci diskutovali o tom, co se 
jim líbí či nelíbí nejen ve škole samotné, ale také ve městě.                          FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Sportovní povrchy na �kolních...
(Dokončení ze strany 1) 
Největší část z celkové investice si ukrojí sportovní hřiště 

ZŠ Alšovy, které bude stát přes 1,9 milionu korun, dalších 240 
tisíc navíc bude stát retoping sportovního hřiště v těsném sou-
sedství, ale mimo areál školy. Renovace běžeckého oválu 
a hřiště na ZŠ 17. listopadu přijde na milion a 173 tisíc korun. 
Na necelých 290 tisíc pak vyjdou práce na školním sportovním 
hřišti a přilehlém dětském hřišti na ZŠ Emila Zátopka. „Tam je 
povrch hřiště ještě v dobrém stavu, a tak je objednáno pouze 
čištění, nové lajnování a případně lokální opravy drobnějších 
prasklin,“ vysvětlil nižší náklady Adam Ondrašík, vedoucí rad-
ničního odboru majetku města. 

Soutě� o návrh revitalizace...
(Dokončení ze strany 1) 
Detailní projekt na první etapu revitalizace, která by měla 

řešit prostor u Severky, by měl být dokončen v příštím roce. 
O tom, kdy dojde na samotnou realizaci, rozhodne mimo 

jiné dostupnost financí. „V rámci plánování rozpočtu potře-
bujeme vysoutěžit prioritní projekty, kterými jsou rekonstrukce 
koupaliště a přestavba 8nové9 části ZŠ Náměstí na byty a his-
torické budovy na knihovnu. Právě od výsledku těchto zadá-
vacích řízení se budou dalších pět let odvíjet investice v Kop-
řivnici,“ vysvětluje starosta Hanus. 

Přesto by ani úprava veřejných prostranství na Severu ne-
měla být hudbou daleké budoucnosti. „Je to projekt, který má 
také vysokou prioritu. Pokud to bude jen trochu možné, chtěli 
bychom se úpravám Severu věnovat už příští, nejpozději pře-
spříští rok,“ dodává Adam Hanus. Plán revitalizace Severu na-
vazuje na dřívější veřejné projednání, kde si právě tuto lokalitu 
obyvatelé zvolili jako prioritu. 

Na �kolním fóru diskutovali �áci o mo�nostech pro zlep�ení nejen ve �kole, ale i ve městě
Kopřivnice (hod) – V  minulém 

týdnu proběhlo ve škole sv. Zdislavy 
školní fórum, v  jehož průběhu vy-
tvářeli žáci druhého stupně desatero 
příležitostí Kopřivnice očima žáků 
i desatero příležitostí jejich školy. 

V  úvodu akce krátce pohovořil 
ředitel školy Pavel Janek a  po něm 
místostarosta David Monsport, jenž 
má v  gesci školství. Protože žáci 
školy desatero sestavovali poprvé, 
s jeho principem je seznámila Ivana 
Holubová, koordinátorka udržitel-
ného rozvoje na kopřivnické radnici. 

Jak bývá zvykem, nejdřív se pě-
tadvacet žáků z 5. až 9. tříd zamýšlelo 
nad tím, co se jim ve škole líbí, a na-
opak, co by se mělo zlepšit. Po dis-

kuzi u stolů pak své návrhy prezen-
tovali ostatním a  dva nápady na 
zlepšení pak každý tým poslal do zá-
věrečného hlasování. Účastníci měli 
dva hlasy, které mohli libovolně při-
dělit buď jednomu, nebo dvěma ná-
vrhům. Ačkoli se při prezentaci 
velmi často hovořilo o obědech, na-
konec tento podnět obsadil šesté 
místo. První místo v hlasování získal 
návrh na to, aby se žáci mohli 
zúčastňovat více vzdělávacích akcí 
mimo školu, například exkurzí či di-
vadelních představení. Ředitel školy 
Pavel Janek, který byl po celou dobu 
přítomen, si vznesené podněty žáků 
zapisoval.  

„Musím říct, že jsem hodně rád 

za hodnocení žáků. Asi nejvíc nějak 
bylo vidět, že deváťáci dovedou srov-
nat, co všechno se za jejich dobu ve 
škole podařilo, a to bylo motivující. 
A  co se týče vznesených podnětů, 
tak jsem za ně taky rád, protože je 
to zpětná vazba. Jsou tam věci, které 
je možné udělat, i  když třeba ne-
snadno, a  půjdeme za nimi,“ oko-
mentoval první školní fórum ředitel 
Pavel Janek. 

Ve druhé části pak se školáci vě-
novali městu a diskutovali o tom, co 
se jim líbí a co by chtěli zlepšit. Žáci 
opět sestavili žebříček postupujících 
deseti návrhů na zlepšení, o kterém 
se pak hlasovalo. Největší podporu 
získal návrh, aby se zvýšila bezpeč-

nost na hřištích, neboť se jim nelíbí 
zevlující partičky kolem hřišť Na Lu-
hách a  za Motýlkem. Druhé a  třetí 
místo obsadily návrhy na opravu 
starších budov ve městě, jako je rad-
nice či kulturní dům, a zkrášlení síd-
liště Sever.  

„Je zajímavé sledovat, jak se 
i  v  průběhu let výstupy z  diskuzí 
s  dětmi proměňují. Na setkáních 
v minulosti žáci často zmiňovali pro-
blematiku třídění odpadů, péči o ze-
leň nebo problematiku bezdomove-
ctví. V  posledních letech jsou tato 
témata zmiňována spíše okrajově 
a mladí si více všímají veřejného pro-
storu ve smyslu trávení volného času 
i komunitního setkávání a všímají si 

také neutěšeného stavu některých 
konkrétních budov. Do hledáčku 
dětí se tak letos znovu dostalo třeba 
sídliště Sever, nelíbí se jim stav ně-
kterých veřejných budov a  téměř 
evergreenem se stává budova Vče-
lína i se všemi průvodními problémy 
okolo. Každé školní fórum je však 
svým způsobem unikátní, protože se 
do výstupů logicky propisuje také 
území, kde její žáci bydlí. Letošní 
fóra ale mají jedno společné, poch-
valy směřující na město se žákům 
píší snadně, daleko větší práci jim 
dává vymyslet, co by se mělo zlep-
šit,“ uvedla Ivana Holubová, koordi-
nátorka projektu Zdravé město 
a udržitelného rozvoje. 

Muzejní noc...
(Dokončení ze strany 1) 
Mimořádně lidé mohli na-

hlédnout například do moto-
rového prostoru unikátních 
aerosaní či do záchranářské 
Tatry 613. Děti mohly v expo-
zici pátrat po vylosovaných 
exponátech nebo třeba získat 
tatrovácký řidičák. Připravena 
pro ně byla i možnost odpo-
činout si u omalovánek nebo 
hraní pexesa s tatrováckou te-
matikou. Všichni si pak mohli 
z potemnělého muzea odnést 
suvenýr v  podobě snímku 
z připraveného fotokoutku. 

Už zítra, v  pátek 6. 6., se 
do festivalu Muzejních nocí 
zapojí i  Muzeum nákladních 
automobilů Tatra. I ono bude 
návštěvníkům volně pří-
stupné od 18 hodin a i zde or-
ganizátoři chystají několik 
drobných překvapení. 

Dět�tí zastupitelé během víkendu 
tmelili kolektiv v Praze

Kopřivnice (hod) – Poslední květnový víkend strávili členové 
kopřivnického dětského zastupitelstva v Praze. Tentokrát nejeli 
na žádné plánované setkání s ostatními zástupci z celé repu-
bliky, ale jeli, jak podotkla koordinátorka dětského zastupitel-
stva Iva Sýkorová, tmelit kolektiv. „Navštívili jsme spoustu iko-
nických míst, poznávali zákoutí hlavního města, prošli si 
Pražský hrad i zhlédli divadelní představení,“ okomentovala 
víkendovou akci Iva Sýkorová. V pátek 30. května pak dětští 
zastupitelé pomáhali na Dnu dětí v sadu E. Beneše.

ČNB představila ve �tramberku minci s motivy tamních památek
Štramberk (dam) – Česká národní 

banka minulé úterý ve Štramberku před-
stavila novou zlatou minci s motivem to-
hoto města. Mince v nominální hodnotě 
5 000 Kč a pořizovací hodnotou okolo 40 
tisíc korun je předposlední mincí oblí-
beného sběratelského cyklu Městské pa-
mátkové rezervace. 

Podobu mince, která je v  prodeji 
právě od 27. května, navrhla výtvarnice 
Veronika Prokopová, jež zvítězila v umě-
lecké soutěži vyhlášené ČNB. Na lícní 
straně je použit ornament z interiéru Ja-
roňkovy útulny v kombinaci s heraldic-
kými zvířaty z  velkého státního znaku. 
Rubovou stranu zdobí koláž několika do-
minant Štramberka. Autorka vybrala no-
vorenesanční kašnu, kostel sv. Jana Ne-
pomuckého, přízemní dům s  novo- 
barokním štítem a nechybí ani ikonická 
Trúba. 

Mince je ražena z ryzího zlata a má 

průměr 28 mm, o ryzosti 999,9, váží po-
lovinu trojské unce, tedy 15,5 gramu. Ná-
rodní banka nechala vyrazit celkem 12 
800 kusů, z toho 3 800 v běžné kvalitě a 9 
000 ve špičkové kvalitě. Běžné provedení 
má matovaný povrch a  vroubkovanou 
hranu, zatímco špičková kvalita se vy-
značuje zrcadlově leštěným polem, ma-
tovaným reliéfem a  hladkou hranou. 
Mince byly vyrobeny Českou mincovnou 
v Jablonci nad Nisou. 

Štramberk se stává devátým městem 
zobrazeným na zlaté minci ČNB. Před 
ním to byly Cheb, Jihlava, Mikulov, Lito-
měřice, Kroměříž, Hradec Králové, Olo-
mouc a  Moravská Třebová. Cyklus se 
uzavře desátou mincí s motivy města Tá-
bor, která vyjde na podzim 2025. „Ačkoli 
je Štramberk jak rozlohou, tak počtem 
obyvatel nejmenším ze  jmenovaných 
měst, počtem památek, kterých je ve 
městě 127, se řadíme mezi ty v poměru 

nejbohatší,“ okomentoval skutečnost, že 
se Štramberk dostal do výběru měst-
ských památkových rezervací vyobraze-
ných na investičních mincích, starosta 
David Plandor. Ten také za město jednu 
z mincí převzal jako dar České národní 
banky městu Štramberk. 

Ačkoliv stávající série mincí se na 
podzim uzavře, ČNB bude v emisích zla-
tých mincí, které vzdávají hold nejkrás-
nějším tuzemským městům, pokračovat. 
„Díky úspěchu této série už bankovní 
rada rozhodla, že v  letech 2026–2030 
vznikne další desetidílný cyklus zlatých 
mincí věnovaný městským památkovým 
rezervacím,“ potvrdila při slavnostním 
uvedení štramberské mince Karina Ku-
belková, členka rady ČNB. Národní 
banka od roku 1995 nechala vyrobit 
sedm cyklů zlatých mincí. Dohromady 
bylo vyraženo 640 000 kusů a padlo na 
ně 9 tun ryzího zlata. 
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DDD doveze 

dvě pohádky
Kopřivnice (dam) – Poslední 

nedělní divadelní představení 
před prázdninovou pauzou si 
děti užijí v kinosále kulturního 
domu 8. června od desíti hodin. 
Loutkové Divadlo dětského di-
váka přiveze inscenaci „Zazvo-
nil zvonec a je tady pohádka“, 
které je určeno dětem od tří let. 
Padesátiminutové představení 
tvoří dva samostatné příběhy. 
První je o  třech princeznách, 
které utekly ze zámku a málem 
je sežral drak. Druhá děti zavede 
za princeznou Bledulkou, která 
touží nebýt bledá a vydá se za 
čarodějnicí pro kouzelnou po-
moc. Autorkou a zároveň jedi-
nou herečkou je Michaela Bo-
rošová, zkušená loutkoherečka 
a  bývalá učitelka mateřské 
školy. 

MIS music se do ZU� open 

zapojí koncertem bigbandu

Melodie Ludovica Einaudiho zahraje klavíristka Kaucká
Kopřivnice (dam) – Meditativní klavírní 

hudba a atmosféra dotvořená světlem sví-
ček čeká na všechny, kdo ve čtvrtek 5. 
června vyrazí na Ludovico Einaudi Music 
do Kulturního domu v Kopřivnici. Ve vel-
kém sále budou od 19 hodin znít melodie 
italského skladatele Ludovica Einaudiho 
v podání české klavíristky Lucie Kaucké. 

Einaudiho, který letos na podzim oslaví 
sedmdesátiny, přivedla k hudbě v dětství 
jeho matka. Hudební kompozici vystudoval 
na Verdiho konzervatoři v Miláně. V roce 
1982 obdržel stipendium Tanglewood-
ského hudebního festivalu. Po studiích 
strávil několik let skládáním hudby klasic-
kým způsobem. V polovině osmdesátých 
let se pokusil seberealizovat tanečními 
skladbami, později se však navrátil k pianu. 

Jeho hudba je meditativní a introspektivní, 
a stojí stejně tak na hudebním minima-
lismu jako na popových postupech. Ludo-
vico Einaudi významně zasáhl i do oblasti 
filmové hudby. Jeho skladby se objevily 
v řadě známých filmů, jako jsou Nedotknu-
telní, Doktor Živago, Nomadland nebo To 
je Anglie. Skladatelova alba jako Le Onde, 
Una Mattina či Divenire údajně patří k nej-
poslouchanějším klavírním nahrávkám 
současnosti. 

Pianistka Lucie Kaucká pochází z Kar-
lovarského kraje. Hru na klavír studovala 
na konzervatořích v Teplicích a v Pardubi-
cích, později na brněnské JAMU u pro-
fesora Jiřího Skovajsy. Pokračovala studiem 
muzikologie na Palackého univerzitě v Olo-
mouci, kde následně i vyučovala hru na 

klavír a hudební teorii. Už dvě dekády pů-
sobí v Moravské filharmonii Olomouc. Pra-
videlně koncertuje u nás i v zahraničí, je 
vyhledávaným komorním partnerem 
a spolupracuje s řadou renomovaných só-
listů a komorních souborů. S Moravskou 
filharmonií premiérovala a natočila řadu 
skladeb, mimo jiné klavírní cykly českých 
autorů – B. Smetany, J. Suka, V. Nováka, J. 
Klusáka. Jako sólistka se věnuje zejména 
české a soudobé hudbě. 

Koncert slibuje nejen hudební zážitek, 
ale i vizuální podívanou. Sál bude osvětlen 
svíčkami, jejichž světlo vytvoří atmosféru 
podtrhující melodie v programu. Tichá záře 
svíček má pomoci posluchačům ještě více 
se ponořit do meditativního světa hudby, 
který Einaudi svými kompozicemi vytváří. 

Kopřivnice (dam) – Už zítra se Novým náměstím znovu 
bude linout hudba. Tentokrát se o ni postarají žáci První sou-
kromé základní umělecké školy MIS music, kteří společně se 
svými vyučujícími připravují akci nazvanou Bigband v centru. 
Program, který začne 6. června ve čtyři odpoledne pod Lašskou 
branou, je součástí celostátního festivalu ZUŠ Open. 

Nejen Kopřivničané se mohou těšit na vystoupení, kterému 
bude dominovat koncert bigbandu školy. V  plánu je zhruba 
hodinový program promenádního charakteru, ve kterém si 
přijdou na své jak milovníci swingu, tak vyznavači moderněj-
ších popových skladeb. „Budeme hrát hudební všehochuť a bu-
deme rádi, když se lidé zastaví, dají si něco dobrého, chvíli se 
s námi pobaví a pak klidně budou pokračovat dál,“ říká za big-
band s devítiletou tradicí a navazující na starší hudební těleso 
jeho dirigent Michal Holub. Publikum se podle jeho slov může 
kromě jazzových standardů těšit například na slavnou píseň 
Skyfall z repertoáru Adele nebo skladby Amy Winehouse. Do 
programu se zapojí také sóloví zpěváci a zpěvačky – Kristina 
Švorcová, Maty Supomo, Natálie Gapková, Jiří Najvar a Nela 
Stuchlíková. Po bigbandu dostanou prostor i zatím bezejmenné 
školní rockové kapely a vnesou do centra města nespoutanou 
energii tohoto žánru. 

Koncert Bigband v centru je pro Kopřivnici první ochut-
návkou festivalu ZUŠ Open. Ten už po deváté pořádá Nadační 
fond Magdaleny Kožené. V letošním roce probíhá od 14. května 
právě do 6. června a zapojuje se víc než 400 základních uměle-
ckých škol po celé zemi. 

Na festival Mezi stromy míří ZAhRADKAři i Panenské plameny
Závišice (dam) – Sobotní večer 7. 

června bude zahrada závišické hospody 
U Kremlů znovu patřit malému hudeb-
nímu festivalu „Mezi stromy“, nabitému 
energií začínajícího léta a trochou punku. 
Program by měl začínat po sedmnácté ho-
dině. Jako první má návštěvníky bavit Mid-
night, mladá popová kapela z Nového Ji-
čína. Tvoří vlastní hudbu s elektronickými 
prvky a syntetizátory, kterou doplňují ob-
časnými aranžemi. 

Okolo sedmé večer nastoupí Panenské 
plameny. Kopřivnická kytarová parta za-
hraje v tříčlenné sestavě jako v době svých 
začátků a páteří repertoáru budou písně 
z  prvního alba Poníčky, ale možná do 
svého setu zařadí i pár novinek. 

I třetí kapela večera přijede z Kopřiv-
nice, i  když ZAhRADKAři jsou na Mezi 
stromy jako doma, a  publikum se tak 
může těšit na svou pravidelnou dávku 
energického agropunku. Následně budou 

Allskapones Závišickým dokazovat, že ska 
ještě zdaleka neřeklo poslední slovo. Ve 
své muzice karvinští muzikanti kombinují 
svižné rytmy s  trubkami, saxofonem 
a vtipnými texty se specifickou poetikou. 
Poslední se v noci dostane na pódium har-
drockové trio Dědek z Prostějova, kapela 
vystupující s vlastním repertoárem a sym-
patickým heslem „nikdy není pozdě“. Po-
řadatelé slibují i další překvapení včetně 
vystoupení medailistek letošní KoprStar. 

Machů pokřtila svou první sbírku básní za zvuku cimbálu
Kopřivnice (dam) – Svou 

debutovou básnickou sbírku 
představila minulý pátek ve 
Vile Machů Klára Machů. Au-
torka, která se na akademické 
půdě věnuje psychologii, na 
své prvotině pracovala zhruba 
poslední tři roky. Některé z je-
jích lyrických básní byly publi-
kovány již dříve v  časopise 
Tvar, ale teprve nyní v 84strán-
kové knížce získaly svůj celistvý 
tvar. 

Sbírka Až mě vypálí slunce 
je členěna do pěti oddílů na-
zvaných Přihořívá, Místo v dla-
ních, Očima vody, Ohniště po-

ledne, Jínan a váhy. Jednotlivé 
básně pak autorka už neuza-
vírá do významových pout ná-
zvů a  jejich interpretaci ne-
chává čistě na čtenářích – bez 
názvů jednotlivých básní, bez 
rámování a vysvětlování. Poe-
zie, která se nebojí ticha, jasu 
ani závrati z konečnosti. 

Kromě samotného autor-
ského přednesu poezie a  hu-
debních improvizací cimba-
listky Gabriely Tannertové si 
návštěvníci literárního setkání 
mohli poslechnout ještě před 
jejím uveřejněním i  recenzi 
sbírky renomovaného literár-

ního historika Milana Bla-
hynky. Podle něj je celá kniha 
„místem, kde se slova stávají 
živly.“ Vyzdvihl autorčinu jis-
totu, použití rýmového echa 
a upozornil i na to, že se Klára 
Machů svou tvorbou hlásí k ta-
kovým klasikům české poezie, 
jako jsou Erben nebo Sládek. 

Kmotrou sbírky byla bás-
nířka Tereza Šustková, která 
byla coby redaktorka u vzniku 
celého díla. „Bylo pro mě velmi 
silné vznik knížky sledovat 
a  Kláru doprovázet. Byla to 
cesta velké odvahy. Vidím v ní 
odvahu k  jemnosti a  zároveň 

odvahu k  tomu vyjádřit tíseň 
existence,“ svěřila se Tereza 
Šustková. Sbírka je podle ní 
plná ohně, jisker, světla, svítání, 
slunce. „Chtěla bych sbírce po-
přát, aby v  rukou čtenářů tak 
nějak žhnula a zářila,“ prohlá-
sila Šustková, když místo obli-
gátního křtu šumivým vínem 
sbírku poslala do světa symbo-
lickým zažehnutím svíčky. 

Sbírku Až mě vypálí slunce 
vydalo nakladatelství Dobrý 
důvod, které se z  velké části 
specializuje na poezii, z menší 
pak na díla regionálních autorů 
z Vysočiny. 

Abonentskou sérii KDK uzavře konverzační komedie Účet
Kopřivnice (dam) – V pátek 

6. června se na jevišti velkého 
sálu uzavře další ročník diva-
delního předplatného kultur-
ního domu. Posledním titu-
lem, který abonentům 
nabídne, bude komedie Účet 
z  repertoáru pražského Di-
vadla bez zábradlí. 

Francouzská hra Clémenta 
Michela měla českou pre-
miéru v září 2024. Režie se ujal 
zkušený Petr Svojtka, v  hlav-
ních rolích se diváci mohou 
těšit na Martina Kubačáka, Ji-
řího Hánu a Adama Vaculu. Ti 

ztvárňují trojici dlouholetých 
přátel, kteří si vyrazili na pán-
ský víkend, ale místo zábavy 
s  kamarády se neplánovaně 
hluboce ponoří do svých ži-
votů. Na začátku rozpravy 
o minulosti i budoucnosti tří 
čtyřicátníků je účet za včerejší 
společnou večeři a  také SMS 
zpráva v kamarádově mobilu. 
Konverzace se brzy stočí na 
úplně jiné a podstatnější téma 
než to, kdo zaplatí za jídlo, 
a  středobodem konverzační 
komedie jsou pochopitelně 
ženy, vztahy a přístup k životu. 

Konverzační ping-pong spolu 
na jevišti sehrají navenek se-
riózní univerzitní profesor An-
toine, který v podání Martina 
Kubačáka kamarády několi-
krát překvapí. Neohrožený 
světák Axel Adama Vaculy se 
chlubí úspěchy u žen, ale je to 
on, kdo celou situaci otevírá, 
když si přes noc rozmyslí své 
nabubřelé gesto a po přátelích 
žádá část útraty v  restauraci. 
Trojici postav pak uzavírá starý 
mládenec Jules, ztvárněný Ji-
řím Hánou, který sice všechny 
nástrahy sociálních vztahů 

teoreticky zvládá na výbornou 
a nezdráhá se komukoliv po-
radit, v  praxi je ale nepouži-
telný. 

Účet je lehkou konver-
zační komedií, která se ale tu 
a tam dotkne i vážnějších té-
mat, která jsou sice zdánlivě 
určena mužskému publiku, 
ale v  hledištích se prý skvěle 
baví hlavně jejich protějšky. 
Zároveň nahrazuje předplati-
telům původně avizovanou 
komedii Fichtl, jejíž uvedení 
ale Divadlo Bolka Polívky od-
volalo. 

Klára Machů zapaluje svíčku, kterou symbolicky pokřtila svou debutovou básnickou sbírku. Kmo-
trou a redaktorkou knihy byla Tereza Šustková.                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 5. – pá 6. června v  16.30 hodin 

drama ČR Krtkův svět. Režisérka Eva 
Toulová tentokrát přichází s  příběhem 
o moci a penězích inspirovaným skuteč-
ným případem majitele pražského zábav-
ního parku. Ten dlouhá léta vzdoruje úřa-
dům a provozuje svůj areál bez povolení 
a potřebného zázemí. 

Čt 5. – pá 6. června v 19 hodin horor 
USA Klaun v  kukuřičným poli. Quinn 
hledala nový začátek, ale našla vraždícího 
klauna s motorovkou. V městečku Kettle 
Springs začíná krvavý masakr, jaký nikdo 
nečekal. 

So 7. – ne 8. června ve 14 hodin ani-
movaný Kinošpunt. To nejlepší z  krát-
kých filmů pro nejmenší — příběhy o zví-
davém rysovi, pracujícím panu Noci 
i chlupatých tvorech se svítícími melouny. 
Sedm hravých snímků plných dobrodruž-
ství, fantazie a laskavého humoru. 

So 7. – ne 8. června v 16.30 hodin ro-
dinný USA Lilo & Stitch. Divoce zábavný 
a dojemný příběh osamělé havajské dívky 
a uprchlého mimozemšťana, který jí po-
máhá napravit rozpadlou rodinu. 

So 7. – ne 8. června v 19 hodin akční 
USA Balerína. Z baletního jeviště rovnou 
do světa nájemných vrahů. Ana de Armas 
v  roli smrtící baleríny vyráží na nemi-
losrdnou cestu pomsty v brutálním akč-
ním thrilleru ze světa Johna Wicka. 

Po 9. června v 19 hodin thriller USA 
Zúčtování 2. Christian Wolff se pouští do 
vyšetřování vraždy starého přítele, která 
odhalí smrtící spiknutí. Spolu s bratrem 
a agentkou Medinou čelí síti zabijáků od-
hodlaných utajit pravdu za každou cenu. 

Út 10. června v 19 hodin drama NOR 
Quisling – Poslední dny. Děsivá osobnost 
norského předsedy vlády Vidkuna Quis-
linga, jenž s nacisty kolaboroval a zradil 
svou vlast. 

Čt 12. – pá 13. června v 16.30 hodin 
dobrodružný USA Jak vycvičit draka. Pa-
matujete si na mýty opředený ostrov, na 
kterém Vikingové odnepaměti bojovali 
s draky, než se s nimi naučili žít? Legen-
dární animovaný příběh Jak vycvičit draka 
dostal hranou podobu a znovu se vydává 
na filmové plátno. 

Čt 12. – pá 13. června v 19 hodin ko-
medie FR Lásko, neblázni! Bláznivá a bar-
vitá komedie, která s humorem a lehkostí 
boří kulturní stereotypy. Příběh, ve kterém 
to jiskří nejen mezi hlavními hrdiny, ale 
i mezi kulturami, pracovními hodnotami 
a životními prioritami. 

So 14. – ne 15. června ve 14 hodin ro-
dinný USA Lilo & Stitch. 

So 14. – ne 15. června v 16.30 hodin 
komedie ČR High School Heist. Na Gym-
náziu Za školou funguje místní „mafián-
ská“ banda Nostra, které šéfuje frajer 
Yvoš. Když Yvoš přinutí podivína a vyhlá-
šeného zlodějíčka Tonyho ukrást z kabi-
netu profesorky matematiky krabičku 
s tajným obsahem, ukáže se, že má plán, 

který má vyvrcholit na školní akademii. 
So 14. – ne 15. června v 19 hodin ko-

medie USA Fénické spiknutí. Bohatý 
průmyslník Zsa-zsa Korda po sérii nehod 
odkáže své jmění dceři Liesl, která ho ale 
ignoruje a žije v klášteře. Společně se vy-
dávají na nebezpečnou cestu za odpo-
vědí, kdo se ho pořád snaží zabít. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Čt 5. června v 19 hodin koncert Lu-

dovico Einaudi Tribute. Nenechte si ujít 
nezapomenutelný večer krásné hudby, 
kde zazní melodie Ludovica Einaudiho, 
jednoho z nejlepších pianistů a skladatelů 
na světě, v podání předních českých kla-
víristů. 

Pá 6. června v 19 hodin divadlo Účet.  
Výjezd tří nejlepších přátel odhaluje nejen 
nevyřešené účty za večeři, ale i  hlubší 
osobní dluhy, které zatěžují jejich přátel-
ství. Série upřímných zpovědí ukazuje, že 
mužský svět je plný nečekaných zvratů, 
obzvlášť když se prolíná s tím ženským. 

Ne 8. června v 10 hodin pohádka Di-
vadlo dětského diváka: Zazvonil zvonec 
a  je tady pohádka. Dvě pohádky v  jed-
nom představení – o třech princeznách, 
které utekly ze zámku, a o princezně Ble-
dulce (kinosál). 

Út 10. června v 18 hodin muzikál Sně-
hurka. Místní škola MIS music vás zve na 
kouzelný muzikál Sněhurka! Po obrov-
ském úspěchu přidávají další představení 
plné zpěvu, tance a pohádkové magie za 
živého doprovodu orchestru. Přijďte pod-
pořit naše nadané děti a jejich učitele – 
dobrodružství s  trpaslíky, Sněhurkou 
a princem na vás čeká! 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
 
Aktuální – Výstava výtvarného oboru. 

Ukázka celoroční práce studentů První 
SZUŠ MIS music Kopřivnice (do 10. 
června) 

 
 

NOVÉ NÁMĚSTÍ 
 
Aktuální – Výtvarný projekt ZUŠ 

Zdeňka Buriana. Ukázka práce studentů 
k příležitosti 120. výročí místního rodáka. 
(výstavní pavilon, do 25. června) 

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Svět malíře Libora 

Baláka (do 15. června). 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava – Mizející řemeslo. 

Výstava malířských válečků se vzorem 
umělce Ondřeje Matuly (do 8. června). 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava – Do pedálů. Výstava 

mapující historii a vývoj jízdních kol. 
Pá 6. června od 18 hodin Muzejní 

noc. Nevšední příležitost vidět expozici 
ve večerních hodinách s  doprovodným 
programem. 

So 7. června v 19 hodin Klezmer: Po-
mezí dvou světů. Židovská hudba střední 
a  východní Evropy. Ostrava Klezmer 
Band tvoří hudebníci z  oblasti klasiky, 
jazzu a folkloru, které spojuje nadšení pro 
židovskou hudbu střední a  východní 
Evropy. Jejich koncerty propojují tradiční 
klezmerové tance s  novou „americkou“ 
vlnou. 

Ne 15. června ve 14 hodin Fajné léto: 
Hrátky s tátou a tatrou. Odpoledne plné 
soutěží s plastovými tatrovkami, jízdy ve-
teránem, workshopů a atrakcí pro celou 
rodinu. Moderuje Roman Pastorek, za-
hraje RedStone. 

 
 

MNI�Í 
 
So 14. června od 12 hodin Den otců 

na statku. Přijďte si užít den plný zábavy, 
dobrého jídla a venkovské atmosféry sou-
těží o nejlepší guláš, výstavou zemědělské 
techniky, ukázkou zvířat, dětskými atrak-
cemi a tombolou pro celou rodinu (Statek 
ze Sovího vršku). 

 
 

�TRAMBERK 
 
Pá 6. června od 18 hodin Štramber-

ská muzejní noc. Večer otevřených muzeí 
s nevšední expozicí a doprovodným pro-
gramem (Muzeum Zdeňka Buriana, Mu-
zeum Šipka, Hrad Štramberk). 

Pá 6. června od 19 hodin Španělsko-
romský večer. Vystoupí Veronika Kačo 
a  Adam Sanchez Band. Nebude chybět 
hudba, tanec, zvyky a tradice (prostran-
ství u Staré školy). 

Ne 8. června od 13 hodin Svatodušní 
škvařenice z  obří pánve. Tradiční akce 
místních podnikatelů. V  zábavném od-
poledni vystoupí kapela Yellow Boys, při-
praveny jsou bohaté aktivity pro děti se 
Zuzajdou (prostranství u Staré školy).
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Nagare Kamogawa a jeho dcera Koiši jsou gastronomičtí 
detektivové. Do jejich nenápadné restaurace chodí ti, kteří 
se touží vrátit do minulosti spojené s konkrétní chutí. A Ka-
mogawovi, mistři empatie a  dedukce, připravují svým zá-
kazníkům jídla šitá na míru tak, aby byla hledaná chuť co 
nejpřesnější a vzpomínka co nejúplnější. Román Tajné re-
cepty restaurace Kamogawa napsal Hisaši Kašiwai. 

Stará žena nalezne po manželově smrti v garáži pistoli, 
kterou odnese na policii. Když se o tom doslechne penzio-
novaný komisař Konrád, vzpomene si, že přesně takovou 
zbraň vlastnil i  jeho otec. Jeho kolega z  kriminální policie 
navíc zjistí, že právě z této zbraně vyšel smrtící výstřel v nikdy 
neobjasněném případu. Konrád se proto ve snaze zjistit, co 
měl s tímto zločinem společného jeho otec, pouští do sou-
kromého vyšetřování. Autorem islandské krimi Temná skrýš 
je Arnaldur Indriðason. 

Bezejmenná románová hrdinka je dívka uvězněná v těle 
chlapce, která se snaží pochopit samu sebe i svět, v němž 
žije. Příběh začíná v dělnické čtvrti na periferii Madridu, kde 
v osmdesátých letech 20. století vyrůstá: v bohem zapome-
nuté části města, kterou pustoší heroinová epidemie. V ná-
sledující dekádě se přesouvá do centra města, žijícího bo-
hatým nočním životem, kde ve společnosti smutných 
existencí, prostitutek i padlých andělů snad konečně nachází 
svoje místo v životě. Román Zlozvyk napsala Alana S. Por-
tero. 

Kniha Donny Everhartové Až rozkvete jasmín je histo-
rický román zasazený do venkovského prostředí Severní Ka-
rolíny a odehrávající se v době války Severu proti Jihu. Joetta 
McBrideová s manželem Ennisem žijí skromně, ale spoko-
jeně na malé soběstačné farmě. Vychovávají dva syny a myslí 
si, že hrozící konflikt se jich netýká. Jednou v noci však pat-
náctiletý Henry uteče do války. Na Joettino zoufalé naléhání 
se za ním Ennis vypraví, aby ho přivedl domů. Plyne týden 
za týdnem a od otce ani syna nepřicházejí žádné zprávy.  

Alfie přišel při autohavárii o nohu, Alice byla popálená 
při požáru ve své kanceláři. Leží v nemocnici jenom kousek 
od sebe, ale nikdy se neviděli, protože Alicina postel je obe-
hnána zástěnou. Postupně se oba i  přes závěsy seznámí 
a tráví hodiny tím, že si povídají a sdílejí soukromé vtípky. 
Jejich přátelství postupně přerůstá v něco víc, ale jak se blíží 
jejich návrat do normálního života, musejí se rozhodnout, 
co bude dál. Autorkou románu Cestou k  tobě je Emily 
Houghton. 

Blanka si vždycky představovala sama sebe jako ženu 
s  oslnivou kariérou, neméně oslnivým manželem a  třemi 
skvělými dětmi. Škoda, že šlo jenom o  představy. Oslnivý 
muž po narození prvního potomka zpanikařil a odletěl hle-
dat své pravé já na Nový Zéland. Její kariéra skončila dřív, 
než vůbec mohla začít a  jediné, co vlastně za posledních 
několik let úspěšně vybudovala, je obří tuková zásoba 
v oblasti pupku. A teď se k tomu všemu musí vrátit do rodné 
vsi, kam se vrátit už nikdy nechtěla. Román Domek v mali-
novém údolí napsala Barbora Majchráková. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                        aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•      Prodám byt 3+1 ve Štram-
berku na Palárně k rekon-
strukci. Velikost 73 m2, plus bal-
kon 6 m2 a sklepy 8,5 m2. Pěkný 
výhled na stromy nebo rodinné 
domy. 50 m do Kopřivnice. Vlak 
a autobus blízko domu. Cena 
3 350 000 Kč. Tel. 725 856 480.

NEMOVITOSTI

•      Hledám paní z Kopřivnice 
na výpomoc při poskytování 
péče o seniorku (92 let, bytem 
I. Šustaly, za účelem osobní 
péče (není ležák) – komunikace, 
možný nákup, jednoduchý 
úklid, příprava jídla (dovoz za-
jištěn Pizzakopr), kontrola uží-
vání léků.... v rozsahu 2–3 hod./ 
den, 2× – 3× týdně, dle dohody, 
za finanční odměnu. Upřed-
nostnil bych aktivní seniorku. 
Kontakt: Lubomír Veselka, mo-
bil: 602 773 784, e-mail: lu-
vecz@gmail.com

RŮZNÉ
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FOTBAL: kraj. soutěž dor. sk. B (24. kolo): FC Kopřivnice – Vendryně 
2:3 (1:2, 44. Zaoral, 48. Mikeska – 16. Szlaur, 39. Shynkaruk, 59. Krzyža-
nek), pořadí soutěže: 1. Dobrá 50, 2. Těrlicko 49 bodů, 3. St. Město 47, 
… 8. Kopř. 32; okr. přebor dor. (11. kolo): Příbor B – Vlčovice/Mniší 0:2 
(0:1, 11. Dom. Gabryš, 60. M. Holub), pořadí soutěže: 1. Děrné 36, 2. 
Rybí 35, 3. Příbor B 32, 4. Studénka 27, 5. Vlčovice-Mniší 25; kraj. přebor 
st. žáci (24. kolo): Kopř. – Rýmařov 1:4 (1:1, 2. Marek – 34., 64, 73. a 79. 
Matoušek), pořadí soutěže: 1. Krnov 62, 2. Rýmařov 57, 3. Petřkovice 
50, … 10. Kopř. 23; kraj. přebor ml. žáci (24. kolo): Kopř. – Rýmařov 2:2 
(1:1, 25. Horňák, 48. Váňa – 29. Furiš, 37. Tomčo), pořadí soutěže: 1. Kr-
nov 66, 2. Ostrava-Jih 61, 3. Brušperk 55, … 13. Kopř.7; okr. soutěž ml. 
žáci 8+1 sk. A (22. kolo): Ženklava/Štramberk – Lubina 1:5 (0:2, 67. Čer-
noch – 1. Měhýš, 31. Bilonoha, 39. Smoľar, 47. Kladiva, 55. Kuchař), po-
řadí soutěže: 1. Mořkov 43, 2. Hodslavice 42, 3. Lubina 40.   
 
HÁZENÁ: MSL st. žáci sk. I (14. kolo): Sokol Ostrava – KH Kopř. A 22:39, 
HCB Karviná A – KH Kopřivnice A 7:20, kon. pořadí soutěže: 1. HCB 
Karviná A 43, 2. KH Kopřivnice A 39, 3. F-M 37. MSL st. žáci sk. II (8. 
kolo): F-M B – Kopř. B 20:33, HCB Karviná B – Kopř. B 20:22, Kopř. B – 
Polanka n. O: B 28:21, pořadí soutěže: 1. Kopřivnice B 48, 2. Polanka n. 
O. B 21, 3. Frýdek-Místek B 16, 4. HCB Karviná B 11.  

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
ATLETIKA: st 25. 6. od 18 hod. Lašská běžecká liga 2025: Běh na 
rozhlednu Bílá hora, start v 18 hod. u Markétina pramene, pre-
zentace 17–17.30 parkoviště Štramberk „U Očního“ 
 
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: čt 5. 6. 
9–14, so 7. 6. 10–13, 14.30–20, ne 8. 6. 10–13, 14.30–20, po 9. 6. 
9–14, út 10. 6. 9–14, st 11. 6. 9–14, čt 12. 6. 9–14, so 14. 6. 10–13, 
14.30–20, ne 15. 6. 10–13, 14.30–20 hodin 
 
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 14. 6. od 10 hod. krajský přebor st. 
žáci (26. kolo): Kopřivnice – Frenštát, od 11 hod. krajský 
přebor ml. žáci (26. kolo): Kopřivnice – Frenštát, od 14 hod. kraj-
ská soutěž dorostu sk. B (26. kolo): Kopřivnice – Příbor, od 17 
hod. 1.A třída mužů (26. kolo): FC Kopřivnice – TJ Sokol Ostra-
vice; VLČOVICE: so 7. 6. od 17 hod. 1.B třída (25. kolo): Vlčo-
vice-Mniší – Veřovice  
 
KOUPALIŠTĚ: po–pá 14–20, so–ne 9–20 hodin 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 5. 6. 6–14.30, 19–21, pá 6. 6. 6–8, 13–15, 17–
21, so 7. 6. 10–19, ne 8. 6. 10–19, po 9. 6. 6–8, út 10. 6. 6–17, 19–
21, st 11. 6. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 12. 6. 6–14.30, 19–21, pá 13. 
6. 6–8, 13–15, 17–21, so 14. 6. 10–19, ne 15. 6. 10–19 hodin; upo-
zornění: po a st 6.15–7.15 trénink sportovního klubu ve 2 drá-
hách, v úterý 8–11 dětský bazén uzavřen (výuka) 
 
MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin; upozornění: so 
7. 6. a ne 8. 6. zavřeno – MT Kopřivnice 
 
PLAVÁNÍ: so 28. 6. od 9 a od 16 hod. Letní mistrovství ČR mlad-
šího žactva, krytý bazén, ne 29. 6. od 9 hod. Letní mistrovství 
ČR mladšího žactva, krytý bazén 
 
SAUNA: čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži 
 
TENIS: so 14. 6. od 9 hod. MSK Oblastní přebor smíšených druž-
stev dosp. sk. B (4. kolo): TK Kopřivnice B – Tenis Nový Jičín B – 
vše tenisové kurty na ulici Dolní   
 
TURISTIKA: so 21. 6. od 10 hod. Jaštírská osmička, 3. ročník zá-
vodu v nordic walkingu, start od Kulturního domu v Mniší 

Lubinskou střelu ve vybíjené  
vyhrál domácím tým  

Lubina (mha) – Pět týmů 
z pěti různých základních škol 
se v  tělocvičně ZŠ Lubina ut-
kalo na tradičním turnaji ve vy-
bíjené s  názvem Lubinská 
střela 2025. Po celodenních bo-
jích se nakonec vítězem stala 
pořadatelská škola.      

V tělocvičně Základní školy 
Kopřivnice-Lubina se utkalo 
pět týmů, kromě domácího 
celku to byly týmy ZŠ Lichnov, 
ZŠ Závišice, ZŠ Mniší a ZŠ Ti-
chá. „Během dne panovala 
skvělá sportovní atmosféra, 
nechybělo nadšení, týmový 
duch ani férová hra. Všichni 

účastníci podali výborné vý-
kony a  přispěli k  hladkému 
průběhu celé akce. Všem 
zúčastněným školám děku-
jeme za skvělou hru a  spor-
tovní nasazení. Těšíme se opět 
na viděnou při dalším roč-
níku,“ uvedla Zuzana Machá-
čová, vychovatelka školní dru-
žiny ZŠ Kopřivnice Lubina. 
Medailové pozice obsadily 
týmy následovně: na třetím 
místě se umístil tým ze ZŠ 
Lichnov, druhé místo vybojo-
vali hráči ze ZŠ Mniší a vítězství 
zůstalo doma – první místo vy-
bojovali naši žáci ze ZŠ Lubina.  

Samuel �iga a Viliam Naňák  
slavili v Polsku medaile 

Gdaňsk (mha) – Parádního mezinárodního úspěchu dosáhli 
mladí kopřivničtí vzpěrači na mezinárodním podniku v polském 
Gdaňsku. Samuel Žiga a Viliam Naňák o posledním květnovém 
dnu na severu Polska předvedli výborné výkony a oba medailí 
přispěli k úspěšnému tažení české juniorské reprezentace.  

Samuel Žiga v Gdaňsku v kategorii U17 vybojoval zlatou me-
daili, když dostal nad hlavu 115 kg v trhu a 140 kg v nadhozu. Vi-
liam Naňák, startující v  kategorii U15, nezůstal vůbec pozadu 
a také prodal formu posledních dní a týdnů, když zvládl výkony 
69 kg v trhu a 89 kg v nadhozu a slavil stříbrnou medaili. Česká 
výprava pod vedením zkušeného trenéra Pavla Kheka v Polsku 
navíc ovládla i týmovou soutěž a odvezla si domů první místo.  

Kopřivnice (mha) – Pa-
rádní jaro ve všech věkových 
kategoriích za sebou mají 
vzpěrači ASK Tatra Kopřivnice. 
Skvěle si ve svých soutěžích 
vedli mladší i starší žáci, juni-
oři a také v nejvyšší soutěži po 
37 letech vystupující mužské 
družstvo.   

Nejmenší vzpěrači ASK 
Tatra Kopřivnice s  obřím ná-
skokem vyhráli 2. kolo ligy 
mladších žáků sk. C, když se 
v Novém Hrozenkově o vítěz-
ství ve čtyřboji (trh, nadhoz, 
trojskok, hod medicinbalem) 
zasloužili Matyáš Macháč, 
Adam Balajka a Vanesa Lysová. 
„Všichni předvedli hezké vý-
kony v  atletice i  ve vzpěrač-
ských disciplínách. Matyáš 
Macháč navíc je aktuálně nej-
lepší mladší žák v Česku,“ řekl 
trenér ASK Tatra Kopřivnice 
Martin Mičulek.  

Starší žáci ASK Tatra Ko-
přivnice absolvovali na konci 
května v Bohumíně druhé kolo 
ligy starších žáků, ve kterém si 
vedli výborně. Tým ve složení 
Martin Frait, Viliam Naňák, 
Dominik Němec a  Ivan Mráz 
skvěle navázal na třetí místo 
z  úvodního kola v  Ostravě 
a  obsadil v  Bohumíně mezi 
osmi týmy opět parádní třetí 
příčku, kterou drží i  v  celko-
vém průběžném pořadí. Třetí 
kolo se koná v říjnu a následo-
vat bude listopadové celorepu-
blikové finále.  

Tým ve složení Vojtěch 
Camfrla, Samuel Žiga, Timotej 
a Viliam Naňákovi, Ivan Mráz 
a Jindřich Leiter nastoupil na 
konci května v Bohumíně ke 2. 
kolu ligy juniorů a zdárně tam 
navázal na předchozí stříbro 

z  úvodního kola v  Ostravě. 
Opět z toho bylo pěkné druhé 
místo za domácím Bohumí-
nem, na který ztratili Kopřiv-
ničané pouhých 61 sinclair 
bodů. V  oddílu panovala za-
sloužená spokojenost. „Nej-
lepší výkon týmu předvedl Voj-
těch Camfrla, pro něhož to 
byly nejvydařenější závody se-
zony. Podařilo se mu zvednout 
115 kg v trhu a 143 kg v nad-
hozu, což mu vyneslo 303 Sin-
clairových bodů. Tento výkon 
byl druhý nejlepší ve skupině. 
Také výkony ostatních závod-
níků byly skvělé a diváci mohli 
opět vidět několik osobních re-
kordů. V  celorepublikové ta-
bulce si aktuálně držíme třetí 

příčku, která nám zatím zajiš-
ťuje účast ve velkém finále. To 
se koná na konci roku a  zú-
častní se jej šest nejlepších 
týmů. Poslední krok k postupu 
nás čeká letos 11. října doma 
v Kopřivnici. Doufáme, že nás 
k  postupu opět požene plná 
hala,“ řekl trenér Martin Miču-
lek.  

Mužský tým ASK Tatra Ko-
přivnice v letošní sezoně figu-
ruje v nejvyšší soutěži, do které 
postoupil po dlouhých 37 le-
tech. Po třetím místě v úvod-
ním kole, které se konalo 
v Kopřivnici, se tentokrát nad-
hazovalo a  zvedalo v  Bohu-
míně, kde Kopřivnice opět vy-
bojovala třetí příčku se ziskem 

1 471,5 bodu. „I když nás opět 
před závody potrápila zranění 
a nemoci, tak lze toto kolo z in-
dividuálního hlediska považo-
vat za úspěšné. Naši junioři se 
blýskli osobními rekordy a zby-
tek týmu zaznamenal od prv-
ního kola zlepšení,“ řekl jeden 
z členů týmu Martin Mičulek. 
Jednotliví borci ASK Tatra Ko-
přivnice přispěli těmito vý-
kony: Robert Přívětivý trh 110/ 
nadhoz 140, 302 sinclair bodů, 
Martin Mičulek 100/135, 300,3 
sincl. b., Samuel Žiga 111/140, 
300,2 sincl. b., Vojtěch Camfrla 
113/140, 298,2 sincl. b., Daniel 
Berka 102/132, 271,8 sincl. b., 
Timotej Naňák 90/108, 263,8 
sincl. b.    

Plzeň (mha) – Šestice plavkyň a plavců SK 
Kopřivnice – Amálie Dvořáková, Barbora Ja-
lůvková, Kristýna Konvičková, Michaela Rich-
terová, Vendula Schwarzová a  Jiří Zátopek – 
úspěšně bojovala v  Plzni na MČR Open (3. 
kolo Českého poháru).   

Pro většinu bylo Mistrovství České repu-
bliky vrcholem letošní letní sezóny a samotná 
kvalifikace na tento mítink byla pro ně úspě-
chem. Nejlepší umístění zaznamenal Jiří Zá-
topek, který si na 800 VZ vyplaval TOP 10. 
V disciplíně 200 Z se probojoval do B finále, 
kde obsadil pátou příčku. V disciplíně 400 VZ 

si vyplaval 20. místo a na 200 VZ skončil pěta-
dvacátý. Mezi děvčaty si nejlepší umístění vy-
plavala Vendula Schwarzová, která skončila 
23. na 1500 VZ a 25. na 800 VZ.  

Nová osobní maxima v Plzni si zapsaly Bar-
bora Jalůvková (400 VZ), Amálie Dvořáková 
(200 M), Kristýna Konvičková (200 P) a  jen 
kousek za svými maximy byla Michaela Rich-
terová. Děvčata si zaplavala i  štafety na 4 × 
100 PZ a  4 × 100 VZ, tým ve složení Amálie 
Dvořáková, Kristýna Konvičková, Michaela 
Richterová a Vendula Schwarzová v obou pří-
padech skončil na 19. místě. 

Úspě�né jaro kopřivnických vzpěračů: dařilo se od nejmen�ích po mu�e  

Vojtěch Camfrla zažil ve 2. kole ligy juniorů nejvydařenější závod sezony, z kopřivnických borců 
byl nejlepší, když dostal nad hlavu 115 kg v trhu a 143 kg v nadhozu.        FOTO: MAREK HAVRAN

�estice plavců v Plzni bojovala mezi republikovou elitou 

Štramberk (mha) – Miroslav Mokroš 
a Barbora Outratová vyhráli Štramberskou 
desítku, další podnik letošní Lašské běže-
cké ligy (LBL), který se běžel třetí květno-
vou sobotu. Nejstarší podnik celé série 
LBL běžel již svůj 44. ročník a účastnilo se 
ho 73 běžkyň a běžců. 

Lašská běžecká liga pokračovala 
šestým letošním podnikem, kterým byla 
tradiční Štramberská desítka. Mezi muži 
vyhrál absolutně Miroslav Mokroš (Vrati-
mov), který desetikilometrovou trať zvládl 
v čase 37:02 minut a na druhého v cíli Mi-
lana Vinklárka (AKEZ) měl náskok osmi 
vteřin, další borci už dobíhali s poměrně 
velkou časovou ztrátou. V absolutní TOP 

desítce ještě figurovali další dva borci 
z  AKEZu Kopřivnice – absolutně sedmý 
David Mikala (zároveň vítěz ve své kate-
gorii B) a osmý Jiří Kramoliš. Mezi ženami 
zvítězila v silné konkurenci Barbora Ou-
tratová (Hukvaldy) v  čase 44:26 minut, 
druhá doběhla Zuzana Hyvnarová a třetí 
absolutně mezi ženami skončila Martina 
Mazáčová (AKEZ), která ve Štramberku 
slavila vítězství loni a předloni.      

Výsledky, Lašská běžecká liga 2025, 
Štramberská desítka: muži A: 1.  M. Mokroš 
(Vratimov) 37:02:00 min., 2.  M. Vinklárek 
(AKEZ) 37:10:00, 3. T. Valentík (Atletika Nový 
Jičín) 37:32:00. Muži B: 1. D. Mikala 39:38:00, 
2. D. Lauterbach (oba AKEZ) 41:58:00, 3. R. Pie-
trzyk (Vjeloupoli) 42:10:00. Muži C: 1 R. Chru-

dina (Stěbořice) 38:48:00, 2. V. Šindelek (Pržno) 
39:56:00, 3. J. Krupa (Q fitness Kopřivnice) 
42:18:00. Muži D: 1. R.  Petráš (Nový Jičín 
u  Štramberka) 39:33:00, 2. P.  Škrabánek 
43:03:00, 3. D. Šindelek (oba MK Seitl Ostrava) 
43:26:00. Muži E: 1. J. Strakoš (Tatra Kopřiv-
nice) 54:31:00, 2. J. Kvita (AKEZ) 61:46:00, 3. M. 
Přívětivý (Příbor) 62:12:00. Ženy F: 1. B. Ou-
tratová (Hukvaldy) 44:26:00, 2. D. Valová 
45:37:00, 3. P. Marešová (obě AKEZ) 54:35:00. 
Ženy G: 1. Z.  Hyvnarová (Pohoda Team Ko-
přivnice) 44:40:00, 2.  M. Mazáčová 45:01:00, 
3. K. Polášková (obě AKEZ) 50:03:00. Ženy H: 
1. I. Pachtová (MK Seitl Ostrava) 48:45:00. Ju-
nioři: 1. D. Wisnar (Štramberk) 43:24:00, 2. T. 
Petřek (Lyžaři Zubří) 51:35:00, 3. J. Kocurek 
(Štramberk) 51:44:00. Juniorky: 1. P. Kocour-
ková (Vsetín) 65:00:00 min.  

Nejstar�í podnik LBL vyhráli Mokro� a Outratová  

Kopřivnice (mha) – České dodgeballové 
soutěže znají své mistry pro sezonu 
2024/2025. Mezi nejlepšími ani tentokrát 
nechyběli dodgebalisté z Olbram Challenge 
Kopřivnice, kteří v soutěžích dospělých zís-
kali celkem dvě medaile, v obou případech 
bronzové. Další umístění v elitní trojce při-
dal juniorský tým, který v celkovém hod-
nocení sezony obsadil druhé místo a stejně 
tak stříbro mají i junioři U13.    

O cenné kovy pro Kopřivnici se posta-
raly týmy žen a mužů ve druhé lize. Ve hře 
ještě měla Kopřivnice i týmy smíšené v ka-

tegorii mix, kde z toho byla umístění těsně 
za stupni vítězů. Na závěr sezony se ještě 
odehrály barážové zápasy, ve kterých mix 
tým Kopřivnice podlehl Liberci (11:21), 
a v nové sezoně tak budou oba smíšené 
týmy hrát ve druhé lize. I tak ovšem panuje 
v klubu spokojenost. „Do všech zápasů 
jsme šli s plným nasazením, některé zápasy 
byly jednoznačné, jiné tolik ne, ale bylo vi-
dět, že o konečná umístění v sezoně bojo-
vali všichni naplno. Celou sezonu jsme si 
všichni užili a v té příští se vrátíme s ještě 
větším nasazením,“ ohlédl se za vrcholem 

sezony Miroslav Klimecký z Olbram Chal-
lenge Kopřivnice.  

Výsledky, konečná pořadí dodgeballových 
soutěží ČR v sezoně 2024/2025, I. liga muži: 1. 
D-Storm Dodgeball Brno, … 5. Olbram Chal-
lenge Kopřivnice, ženy: 1. D-Storm Dodgeball 
Brno, mix: 1. Dodgeball Ústí nad Labem, … 6. 
OCH Kopřivnice; II. liga, muži: 1. Dodgeball – 
Frýdek-Místek B, … 3. OCH Kopřivnice, ženy: 1. 
Dodgeball Liberec, … 3. OCH Kopřivnice, mix: 
1. Dodgeball Liberec, … 4. OCH Kopřivnice. Liga 
juniorů: 1. DC Liberec, 2. Kopřivnice I, 3. D-
Storm Brno, … 5. Kopřivnice II. Juniorské týmy 
U13: 1. DC Liberec, 2. Kopřivnice, 3. Sněžné. 

Dodgebalisté Kopřivnice získali v lize dvě medaile, vedlo se i juniorům   
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Kopřivnice (mha) – Fotba-
listé FC Kopřivnice nedohráli 
domácí zápas 24. kola 1.A třídy 
proti Lokomotivě Petrovice. 
Utkání bylo zhruba po 25 mi-
nutách pro silný déšť pře-
rušeno a  o  chvíli později 
i předčasně ukončeno. Na ná-
hradním termínu se bezpro-
středně po zápasu týmy nedo-
hodly, takže o  náhradním 
termínu rozhodne svaz. 
Zřejmě se bude jednat o něk-
terou středu.    
FC Kopřivnice – Lokomotiva 
Petrovice 0:0, nedohráno   

„Ideální by bylo navázat na 

druhou půli předchozího zá-
pasu v  Libhošti, kde zahráli 
kluci opravdu dobře,“ hlásil tě-
sně před zápasem 24. kola asi-
stent trenéra domácích Aleš 
Ručka, zatímco kolem něj pro-
cházel v  brankářském dresu 
Lokomotivy Gangsters Kopřiv-
nice s číslem 27 na zádech tre-
nér Jan Neckář, který musel 
zacelit díru v bráně při absenci 
obou gólmanů S. Kellera a Mo-
ryse. A domácím se v prvních 
minutách vcelku dařilo navá-
zat na předešlé vítězné utkání, 
když se hrálo více na polovině 
Petrovic. Góly ale nepřichá-

zely, jedinou šanci měl Marek 
Socha, jehož střela skončila 
nad břevnem a  přesně tam 
skončila i další dělovka těsně 
po rohu, který domácí roze-
hráli překvapivě na střelu 
zpoza šestnáctky. Chvíli poté, 
zhruba po odehraných 25 mi-
nutách, se přesně podle před-
povědí radarových aplikací 
spustila nad stadionem po-
řádná průtrž mračen, která zá-
sadně ovlivnila průběh utkání 
a také nakonec způsobila jeho 
nedohrání. „Při prvním silném 
lijáku rozhodčí zápas přerušil, 
asi po deseti minutách jsme se 

vrátili, že se to zkusí dohrát, 
ale naprosto to nešlo. Na hřišti 
byly velké kaluže vody, v pod-
statě si nešlo přihrát, takže 
hlavní rozhodčí zápas ukončil 
z  důvodu nezpůsobilého te-
rénu,“ řekl Jan Neckář, pro 
tento zápas hrající (chytající) 
trenér FC Kopřivnice. Po před-
časně ukončeném utkání do-
šlo na debatu obou týmů o ná-
hradním termínu utkání, ale 
ke shodě bezprostředně po ut-
kání nakonec nedošlo. „Námi 
navrhovaný termín, tedy 
středa 4. června, soupeři ne-
vyhovoval, a  soupeřem navr-
hovaný termín zase moc ne-
seděl nám. Datum zápasu tak 
zřejmě bude muset určit svaz, 
škoda, že jsme se nedohodli, 
protože už celkem tlačí čas 
a termínů moc není,“ doplnil 
trenér Kopřivnice Neckář.             

Sestava FC Kopřivnice: Nec-
kář, Jašek, Kocián, Hruška, Tkáč, 
Kelnar, Hlaváč, P. Keller, Babinec, 
Vrba, M. Socha.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Anna 
Slívová a  Milan Vinklárek vy-
hráli Běh okolo Červeného ka-
mene, sedmý podnik čtrnácti-
dílné Lašské běžecké ligy 2025. 
Šestikilometrového závodu se 
poslední květnovou středu 
v  podvečer účastnilo celkem 
sedm desítek běžkyň a  běžců 
z Kopřivnice a okolí.   

Absolutním vítězem mezi 
muži se stal Milan Vinklárek 
(AKEZ), který šestikilometro-
vou trasu lesním terénem 
zvládl jako jediný do 23 minut, 
a  to přesně časem 22:55 min. 
Na druhého v  cíli Marka Tre-
teru, který obhajoval loňské pr-
venství, měl k dobru pětadva-
cet vteřin. Třetí absolutně 
skončil Stanislav Štrbák ze slo-

venského Martina. Mezi že-
nami v absolutním pořadí zví-
tězila Anna Slívová o  dvacet 
vteřin před Zuzanou Hyvnaro-
vou, přičemž jen tyto dvě běž-
kyně se dostaly se svým časem 
pod 28 minut.   

Výsledky, Lašská běžecká liga 
2025, Běh okolo Červeného ka-
mene: muži A: 1.  M. Vinklárek 
(AEZ) 22:55,1 min., 2. S.  Štrbák 
(Martin) 23:33,6, 3. T. Valentík (At-
letika NJ) 23:39,4. Muži B: 1. M. Tre-
tera (AC Sportguides Rožnov p. R.) 
23:19,9, 2. D. Mikala 24:31,7, 3. M. 
Sochor (oba AKEZ) 25:03,8. Muži 
C: 1. T. Klášterka (AKEZ) 24:05,2, 2. 
V. Šindelek (Pržno) 25:10,8, 3. P. Za-
jíček (Rocktechnik triatlon) 25:33,8. 
Muži D: 1. R.  Petráš (Nový Jičín 
u  Štramberka) 25:23,9, 2. P.  Škra-

bánek 26:26,6, 3. D. Šindelek (oba 
MK Seitl Ostrava) 27:47,8. Muži E:  
1. J. Strakoš (Tatra Kopřivnice) 
33:15,1, 2.  M. Přívětivý (Příbor) 
36:22,6, 3. J. Kvita (AKEZ) 41:36,4. 
Ženy F: 1. A. Slívová 27:13,3, 2. M. 
Juríčková (obě Atletika NJ) 28:34,5, 
3. E. Surmová (Ostrava) 31:45,4. 
Ženy G: 1. Z. Hyvnarová (Pohoda 
team Kopřivnice) 27:33,8, 2. S. Pe-
trová 30:03,8, 3. R. Klepková (obě 
AKEZ) 33:18,6. Ženy H: 1. D. Krau-
sová (Atletika NJ) 30:21,0, 2. M. Dr-
hová Štefanová (SK ZaFaR Frenštát 
p. R.) 38:15,9. Junioři: 1. V. Rozsypal 
(AC Sportguides Rožnov p.  R.) 
24:51,6, 2. A. Axmann (Hukvaldy) 
28:54,6, 3. D. Schmidt (AC Sport-
guides Rožnov p. R.) 29:26,7. Juni-
orky: 1.  M. Machylová (SK Hra-
nice) 38:57,4.  

Fotbalisté zkou�eli porazit soupeře i dé�ť, ale voda zápas ukončila    

Fotbalisté Kopřivnice (modré dresy) v předposledním domácím utkání sezony bojovali o body 
s Petrovicemi jen necelou půlhodinu. Pak utkání zastavil déšť.                   FOTO: MAREK HAVRAN

Červený kámen vyhráli Slívová a Vinklárek Házenkář Patrik Fulnek slaví s Karvinou svůj třetí titul 
Karviná (mha) – Svůj třetí titul ve čtvrté se-

zoně s Baníkem Karviná slaví kopřivnický há-
zenkář Patrik Fulnek. Třicetiletý odchovanec 
KH Kopřivnice se o uplynulém víkendu rado-
val z titulu v dresu Karviné, která ve finále play-
off Chance extraligy porazila Plzeň 3:2 na zá-
pasy.    

Házenkáři Kopřivnice v nedávno skončené 
sezoně 2024/25 skončili na předposledním 
místě a  v  hodině dvanácté v  play-down za-
chránili nejvyšší soutěž i  pro další sezonu. 
Klub z Kopřivnice se však může alespoň čás-
tečně radovat i ze zlaté medaile, o kterou se 
zasloužil odchovanec Kopřivnice Patrik Ful-
nek. Třicetiletý křídelník se radoval z  titulu 
v  dresu Karviné, která ve finále play-off 
Chance extraligy porazila Plzeň 3:2 na zápasy, 
a obhájila tak loňský triumf. Letos to však byla 
mimořádně těžká práce, protože Karviná mu-
sela otáčet sérii ze stavu 1:2, když na čtvrtý zá-
pas jela dokonce do Plzně. Tam však dokázala 

vyhrát, srovnat na 2:2 a v rozhodujícím neděl-
ním (1. 6.) pátém utkání v  závěrečném dra-
matu po vítězství 32:30 urvala druhý titul 
v řadě. 

Patrik Fulnek, jenž si šestkrát zahrál v rep-
rezentačním dresu (a dalších 18 zápasů v ná-
roďáku má za juniorský a dorostenecký tým 
ČR) začínal s házenou v Kopřivnici v šesti le-
tech, v roce 2021 přestoupil do Karviné a hned 
ve svém prvním roce v Baníku slavil na konci 
sezony 2021/2022 titul, když Karviná porazila 
Plzeň 3:2 na zápasy. V  následném ročníku 
2022/2023 byl u stříbrných medailí, o rok poz-
ději to byl v sezoně druhý titul s Karvinou, na 
který klub ze Slezska navázal i v letošní právě 
skončené sezoně. Patrik Fulnek letos kvůli zra-
nění stihl v  základní části jen tři zápasy (ve 
kterých dal jednu branku), v  play-off dal ve 
čtvrtfinále dvě branky Frýdku-Místku, v semi-
finále proti Lovosicím dal čtyři góly a ve finá-
lové sérii proti Plzni přispěl pěti trefami.    

Druhá výhra Vlčovic-Mni�í v řadě 

nasměrovala tým k záchraně 1.B třídy   
Vlčovice (mha) – Klíčový 

krok směrem k záchraně udě-
lali ve 24. kole 1.B třídy fotba-
listé Vlčovic-Mniší, kteří vy-
hráli v  Odrách 3:1. Dvě kola 
před koncem soutěže již Vlčo-
vice nemohou být dostiženy 
předposlední Baškou, takže 
záchrana je vyřízenou věcí.     
TJ Odry – FC Vlčovice-Mniší 
1:3 (0:2)  

„Už nějakou dobu jsme se 
zodpovědně chystali na zá-
pasy doma s  Baškou a  hned 
potom v Odrách. Věděli jsme, 
že právě tyto souboje mohou 
hrát klíčovou roli v  záchraně 
soutěže. I proto jsme moc rádi, 
že jsme tyto dva zápasy zvládli 
za šest bodů,“ hlásil hned 
v  úvodu hodnocení utkání 
v Odrách trenér fotbalistů Vl-
čovic-Mniší Daniel Gabryš. 
Střelecký účet zápasu otevřel 
už v 10. minutě hostující útoč-
ník Koleček, na kterého ještě 
do poločasu navázal Štefek. 
Pak dlouho další góly nepa-
daly, až v závěru dvakrát ude-
řilo. Nejprve se podruhé v zá-
pase prosadil Štefek a  hosté 
v  80. minutě vedli 3:0 a  poté 
dal chvíli před koncem čestný 
gól Oder jeden ze čtyř Ferenců 
v sestavě domácích – Richard. 
Na vítězství hostů a  tříbodo-
vém exportu bodů do Vlčovic 
to však již nic neměnilo. Po 
třech veledůležitých bodech 
však panovala v  táboře Vlčo-

vic-Mniší spokojenost pouze 
částečná. „S výsledkem jsme 
spokojeni, ale herně to nebylo 
nic moc. Už v  autobuse na 
cestě k zápasu se kluci cítili ví-
tězně, ale na hřišti nám to sou-
peř nedal zadarmo, na což 
jsem samozřejmě upozorňo-
val. K lehkému podcenění tam 
asi došlo, naštěstí jsme to 
zvládli a  tři body měly být 
a  také byly klíčové k  naší zá-
chraně. Teď by to ideálně 
chtělo ještě přidat něco navíc 
v posledním domácím zápase 
sezony s Veřovicemi,“ řekl tre-
nér Gabryš.     

Branky: 89. R. Ferenc – 10. Ko-
leček, 33. a 80. Štefek. FC Vlčovice-
Mniší: Vaculík, Konicar (79. T. Rů-
žička), Štefek, R.  Balcárek, 
Chytil,  M. Holub (46. P.  Holub), 
P. M. Horák, K. Socha, Polášek (46. 
Bednařík), Hutyra (77. Müller), 
Koleček.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V házenkářském desetiboji 
vybojovali mlad�í �áci zlato

Zubří (mha) – Úspěšné vyvrcholení sezony za sebou mají 
házenkářští mladší žáci KH Kopřivnice. Tým, který již v této 
sezoně vyhrál ČSPL (Česko-slovensko-polskou ligu) i Morav-
skoslezskou ligu mladších žáků, kde za sebou nechal Karvinou 
či Frýdek-Místek, uspěl také na posezonním velkém finále há-
zenkářského desetiboje, na které se o posledním květnovém 
víkendu v Zubří sjely nejlepší týmy mladších žáků z celé repu-
bliky.  

Házenkářský desetiboj je projektem rozvojového programu 
Českého svazu házené, ve kterém nejde jen o samotnou háze-
nou. Malí házenkáři musí prokázat svou všestrannost a šikov-
nost v mnoho jiných disciplínách, které pak v házené využijí -  
jako např. rychlost hodu, překážková dráha, odraz snožmo 
nebo hod míčem. A kluci z KH Kopřivnice si na republikovém 
finále vedli skvěle, když nejlepším možným způsobem navázali 
na loňský bronz z Olomouce a tentokrát v nedalekém Zubří 
slavili zlaté medaile.   

Konečné pořadí desetiboje: 1. KH ISMM Kopřivnice, 2. Ta-
lent Škoda JS Plzeň, 3. HC Zubří, 4. SKKP Handball Brno, 5. TJ 
Sokol Úvaly, 6. HK FCC Město Lovosice.  

Tabulka 1.A třídy po 24. kole 

  1. Bystřice 24 18 6   0 61:22 60 

  2. B. Albrechtice 24 14 4   6 57:33 46 

  3. L. Petrovice 23 11 4   8 51:39 37 

  4. H. Suchá 24 10 7   7 40:33 37 

  5. Dobratice 24   9 7   8 46:43 34 

  6. Lískovec 24 10 4 10 46:49 34 

  7. Tichá 24 10 3 11 44:41 33 

  8. Libho�ť 24   9 4 11 45:54 31 

  9. Jablunkov 24   8 7  9 36:46 31 

10. Ostravice 24   9 3 12 48:51 30 

11. Kopřivnice 23   7 6 10 44:49 27 

12.  Smilovice 24   7 5 12 36:55 26 

13. Palkovice 24   7 4 13 34:52 25   

14. Kozlovice 24 3 6 15 34:55 15

I. B tř. mu�ů sk. D po 24 kole 

  1. Jistebník 25 19 4   2 109:29 61 

  2. Příbor 24 16 3   5 73:27 51 

  3. Starý Jičín 24 15 4   5 92:35 49 

  4. Stachovice 25 14 6  5 72:27 48 

  5. Jeseník n. O. 23 13 4   6 80:37 43 

  6. Fryčovice 24 12 4   8 42:37 40 

  7. Veřovice 24 11 4   9 46:42 37 

  8. Trojanovice I 23 11 3   9 41:39 36 

  9. Skotnice 24   8 5 11 54:53 29 

10. Vlčovice 24    7 3 14 37:66 24 

11. No�ovice 24   7 3 14 29:59 24 

12. Janovice 24   7 1 16 33:76 22 

13. Ba�ka 24   5 0 19 28:90 15 

14. Odry 24   0 2 22 14:133   2

Ostrava (mha) – Parádních 25 medailí 
vybojovali mladí atleti a atletky na Kraj-
ském přeboru Moravskoslezského kraje 
mladších a starších žáků, který se usku-
tečnil v polovině května v Ostravě-Porubě.  

Klub AKEZ Kopřivnice reprezentovala 
v Ostravě téměř kompletní sestava mlad-
šího a staršího žactva a dařilo se jim vý-
borně, když ve výsledkových listinách se 
usazovali hodně vysoko. Celkem se kop-
řivnickým mladým atletkám a atletům po-
dařilo vybojovat 8 zlatých, 10 stříbrných 
a 7 bronzových medailí. Neméně potěšu-
jící je fakt, že si většina závodníků vylepšila 
svá osobní maxima. Klubové rekordy ten-
tokrát odolaly. Nejblíže k jejich překonání 
měli Jan Chalupa a  Elena Nováková. 
„Honza Chalupa zaostal v běhu na 100 m 

př. za rekordním výkonem Šimona Bar-
toně časem 14,47 s  pouhou setinu, pří-
padný zápis do rekordní listiny by ale 
stejně zhatil vítr +2,2 m/s. Elena Nováková 
časem 41,72 s  klubový rekord Emy Feil-
hauerové v  běhu na 300  m „pouze“ vy-
rovnala, ale sezona se teprve rozbíhá, 
takže se určitě na rekordní zápisy můžeme 
těšit. Všem gratulujeme k medailím i vý-
konům,“ pochválila mladé atlety AKEZu 
jedna z trenérek klubu Jana Feilhauerová.  

Z výsledků kopřivnických zástupců, Kraj-
ský přebor Moravskoslezského kraje ml. a st. 
žáků, medailová umístění: zlato: Aneta Poru-
bová (60  m př.  ml. žákyně, 10,29 s), Vojtěch 
Dryák (60  m př. mladší žáci, 10,97 s  a  výška, 
138 cm), Elena Nováková (300 m žákyně, 41,72 
s), Olivie Pešatová (150 m žákyně, 19,72 s), Jan 
Chalupa (100 m př. žáci, 14,47 s), 4x60 m žákyně 

(Buzková, Nováková, Pešatová, Quittová, 31,50 
s), 4 × 60 m ml. žáci (Dundek, Dorazil, Pustě-
jovský, Dryák) 34,37 s. Stříbro: Aneta Porubová 
(dálka ml. žákyně, 460 cm), Michaela Buzková 
(výška žákyně, 150 cm), Jan Richter (dálka žáci, 
523 cm), Karolína Foretová (kriket ml. žákyně, 
41,74 m), Dominika Matulová (60 m př. ml. žá-
kyně, 10,42 s), Michal Mazáč (1500  m žáci, 
4:53,87 min.), Jan Pustějovský (300 m ml. žáci, 
48,41 s), Jakub Dorazil (300 m ml. žáci, 50,45 
s), 4 × 60 m žáci (Richter, Chalupa, Kuchař, Gor-
šanov, 31,77 s), 4 × 60 m ml. žákyně (Kusová, 
Kelnarová, Porubová, Matulová, 34,10 s). Bronz: 
Olivie Pešatová (dálka žákyně, 492 cm), Elena 
Nováková (60 m žákyně, 8,27 s), Lara Quittová 
(200  m př. žákyně, 31,77 s), Jan Pustějovský 
(60  m žáci, 8,39 s), Viktorie Kelnarová 
(300 m ml. žákyně, 48,81 s), Marek Goršanov 
(50 m žáci 20,55 s), Václav Dundek (150 m ml. 
žáci, 21,34 s).  

Atleti posbírali na krajském přeboru 25 medailí 


